1708. Atvetor opBoydvio tpiyovo ABT (zi =90, ) |e B=50". 10 VYOGS TOL

AA xor onpeio E oty Al @ote AE =BA . To onpeio Z givor 1 tpofoin} tov
['omv AE.
o) Na amooeilete OTL:

i. To tpiyovo ABE eivot i1cookeAéc. (Movaodec 6)
ii. TAE=10". (Movaoec 10)
B) No vroioyicete TIC Yovieg Tov tprydvov ZIE. (Movdodecg 9)

A
1792. Aiveton tpiveovo ABI ue AB < AT . @épovpe ) dryotdno tov AK kot g tuoyaio onueio e E

oépovlie gvbeia kabetn ot dryotono AK, 1 orola tépverl ig AB kot AT ote onueio Z kot A avtictolya
Kot v Tpoéktacn Mg I'B oto onueio H. No amodeilete o1t

a) ZAT =90° +% (Movaoeg 7)
p) ZK =KA (Movdoeg 8)
y) ZHT = B—;r (Movédeg 10)

1888. Eoto 100ookerég Tpiyovo ABT (AB = AT') kat M 1o [1€G0

g BI'. @epvovpe I'A | BI' pe T'A = AB (A.A exotepmbev g BI).
No omodeifete OTt:

o) AM|TA (Movdoeg 6)
B) n AA elvat dryotopoc e yovioe MAT . (Movaoec 7) B W i
y) AAT = 45° —% (Movédec 7)
0) AA<2AB (Movddeg 5)

&
1709. Aiveton tpiyovo ABI', 6to omoio 1 eEmtepiki| Tov yovia [ eivonl Smhdoia g ECOTEPIKNG TOVL
yoviog A. Amo Vv Kopuon A digpyetat nevbeio Ax//BI oto nerninedo (AB, I'). v nuievbeio Ax
Oempovyie onueio A tétoo @ote AA = BI'. No amodeilete Ot

a) H BA 61épyetot amo to péco tov tpujpatog Al (Movdaoeg 7)
p) H T'A eivat diyotopog g i:s‘._f . (Movdaoeg 9)
¥) To tpiycwvo ABI eivotl 1cockeAés. (Movdoeg 9)

1746. Xto xvptd eédywvo ABI'AEZ 1ayvov 1o 2N o= ﬁ ’:r =5 Kot €= E :
a) No voioyicete to dBpoisiio o+ ';"f' . (Movdoeg 8)
B) Av o1 mrevpéc AZ o AE mpoextewvopieves

tépvovtat 6to H kot ot mhevpég AB ko AT

TPOEKTEIVOLIEVES TEJIVOVTAL GTO O, vo amodeifeTe 0TI
i. O1vyoviec A kot H elvol mopouminpopotikéc. (Movdoec 10)
ii. To tetpanievpo AOAH eival Topaiinioypapito. (Movdioeg 7)
A B
E

1729. X10 opBoydvio moporinidypopio ABTA eivor A TA =30 xo10 7o

Kevtpo tov. Pépovpe AE | AT .

a) No amodeiéete 011 1] yovia AAL yopiletar and ) AE kot ) doydvio
AB o6& tpeic ioec yoviee. (Movdoec 13)
B) ®épouvne kabety oy Al 610 onueio O 1 omola TEUVEL TNV TPOEKTAOT

m¢ AA oto Z. Nu ogi&ete 611 ta piyova AZO kot ABI eivan i60.
(Movaoeg 12)




13523.0 yoptoerds Tov oUaTog eival éva e€dymvo e oeg TAEVPES KOt (0eC Y®ViES.
o) Na anodei&ete 6Tt AE = BA. :

(Movadeg 07) HELLAS

B) No amodeifete 0t AE L EA.
(Movaoec 08)

y) i. Av o1 AA kot BE tépvovtor oto O, t6te va amodeifets Ot

2BO = AA. (Movaoec 05)

ii. ' Evag nobnmg woyvpiletar 611 vdpyet KOKAOG LIE O1GUETPO

mv AA mov 01épyetar amd to B. Zvpgoveite e tov

G VPIGLLO TOV:

AKO10AOYNGTE TNV ATGVTN G| CUC. (Movdaoec 05)

E

1840. Atvetat maporiinioypoppo ABTA kut onpeio KA g dwywviov Tov BA, tétot0. GoTe vo 16y0et
BK=KA=AA.

o) No anooeilete 6Tt To tetpanmievpo AKT A etvon mapoiinroypapipio. (Movaoeg 10)
B) No amodeiete 011, av 10 upyikéd mopuiinioypappo ABI'A eivar poppog, tote kon 1o AKT A eivan
poupoc. (Movdioeg 8)

v) Iowa mpéner vo elvat 1] 6YEGT] TOV O10YOVIGV TOV UPYIKOL TUPUAANALOYPALLILOV

w

13857.¢) 2o oynua n BA eivon pecokafetog tov tpnjuatog Al kot
OdpeTpog Tov KuKAov e kévipo M. Na amodeilete 611 To ABI'A eivan
poppoc. (Movaoec 8)

B) Xopaxtmpiote kGO o and TIC TUPUKATO TPOTAGES O oA 1] WELOT).
[Ipotaon 1: «Av 1) StoydViog evOg TVYUIOL TETPUTAEVPOL £ival [IEGOKGDETOS

TG GAMS 010 Y®VIOL Kot O1GETPOS KUKAOL LLE KEVTPO TO GIUELD TOLIG TV
doymvimv, TOTE TO TETPATAEVPO Elvat popPocy.

IIpotaon 2: «Av 1) Staydviog evog Toydiov TETPUTAELPOL eival KAOET TV
GAAT O YDVIO KO OIGHETPOS KOKAOV [1€ KEVIPO TO GILEI0 TOMG TOV OUY®VIOV,
TOTE TO TETPATAEVPO Elval PpOLPOC».

No aitiohoynoete v oadvno cog oe kd0e mepintmon). (Movdodeg 10)

¥) Xto outhavéd oynfua ta evbBvypappa tpuote PT ko ITX téuvovton kéBeta oto
N ka1 IIN = NX. Emiong n PT eivon dwdpietpog tov kdxAov e kévrpo 1o N. Nao
amoodeiete 6t [IP = PX = XT = TII. (Movaoeg 7) T

1734. Aivetar opBoydvio ABI'A kot £€m amd avtd. KeTooKkeLdlov|le TEGTEPU
wcomievpa tpiyova ABE, BI'Z, TAH. AAO.
@) No anodeilete 011 10 Tetpdnievpo EZHO sivar popfoc. 4 3
(Movaoeg 15) A B
B) Av 1o apyiko tetpamievpo ABI'A eivat tetpdymvo. 1ote 1o EZHO 11
£100VG TUPUAANLOYPULLLLO EIVOL: ATKO10AOYNGTE TNV OTGVTIGT] GUG.

(Movdoeg 10)

1795. Extog tprydvov ABI katackevdalovlie tetpdymva ABAE kot ATZH.
Av M 1o pgco tov Bl ka1 A onpeio oty mpoektaon s AM té€t010. MoTE
AM = MA . vu unodeilete OTU

a) TA=AE. (Movdodeg 10)

) ATA=EAH. (Movadec 10)

v) H mpoéxtaon g MA (mpog 10 A) ténver kabeto v EH.

1814. Atveto tetpdymvo ABI'A ka1 evtog avtod 1o6mAgvpo tpiywvo MBI Av 1 A
poéktacn e AM téuver ) BA oto onpeio E, vo anodsilete otu:

@) AAE=15". (Movéde 8)
B) Ta tpiyova AAE kot AET eivan {o0. (Movadec 8) 3

y) HTE eivat diyotopog e yoviag ATM. (Movadec9)  2EA. 2 b



1745.Atveton kupto tetpanievpo ABT'A ne BA=BI kot A=T.
No amooeite ot
a) To tpiyovo AAT eivol 1cockeéc. (Movdoec 9) A
B) Ot draydviol Tov tetpamievpov ABI'A tépvovton kabeta.

(Movdoeg 6)
¥) To tetpdmievpo mov £yl Y10 KOPLYES TU [LIEGU TV TAELPGV Tov ABI'A

elvat opBoymvio. (Movaoec 10) r
1766. Aiveton tetpdymvo ABI'A. 'Ecto E 10 cupuetpiko onpeio tov B ¢ mpog A B
10 A xou Z givan to peco g AA. H apoéxtaon g I'A tepver v AE oto H. Na
amodeifeTe OTL:

AB

a) AH s (Movddeg 8) H 7 r
B) Ta tpiyova AAH ka1 ZAT eivon ico. (Movaoec 9)
y) HI'Z eivar xaBetn omv AE. (Movdoeg 8) E

1804. Aiveton tetpamievpo ABI'A e AB=TA kot M\N.K 10 péca
tov AA, BI', BA avtictorya. Av o1 mpoektacelc tov AB. AT
tepvovuy v mpoéktact) s MN otao onueia E kot Z avrictoya, va
amodeiEeTE OTL:

a) MK =KN (Movaodeg 13)
B) MEA=MZA (Movédec 12)

1820. Aiveton tpiyevo ABI kot ot didpecoi tov AA, BE kan I'Z.
ITpoexteivovpe to Tpmpa ZE (tpog 1o E) katd tpnua EH = ZE . No
OmOOEIEETE OTL:

a) To tetpamievpo EHAB eivatl maporinrioypapipio. (Movaoec 8)
B) H nepinetpog tov tprydvov AAH eivat ion pe 1o
afpoicua TV dtopEcmv tov Tprydvou ABT. (Movdoec 9)

¥) Ot evbeiec BE xo1 AH tpryotopovv to tunua ZI. (Movdoeg 8)

1721. Ot xdxrot (K.p) xot (A.3p) epdnrovton e€mtepikd oo A.
Mia gvBela epdnteton eEmTEPIKA Kl GTOVE OVO KOKAOLS GTU
onueio B kon I avrtictoryo Kot TEHVEL TV TPOEKTOGN T1|S
owokévrpov KA oto onueio E. @épovpie and 1o onueio K
TopaAiinio TG 6TV € TOL TENVEL TO T Al oto A.

@) No amodeifete 011 T0 TeTpanievpo BIAK

etvat opBoydvio. (Movaoeg 9)
B) No amooeilete 6Tt A K A=30° (Movaoecg 8)
¥) Na anooeilete 01t EA =6p. (Movaoeg 8)

1737. Osmpovue opboymvio ABI (z’i = 90°) Kot o vyoc Tov AH. ‘Eote A kot E to supperpika onpeio

tov H g mpog tig evbeieg AB ko1 Al avtictoya kot M, N ot mpoPoréc tov AE otig AB kot Al
avtiotoyya. No omodeiete Ot

o) AH=AA=AE (Movdoeg 10)
B) H yovia EHA stvat opOn). (Movdoecg 8)
¥) Ta onueio E.A ka1 A gival covevBelokd kot MN=AE/2. (Movdoeg 7)



1771. Abo woxhrot (O.p,). (K.p,) epdrrovron eémtepikd oto N. M
gvBela € epdnTeTAl GTOLG OVO KVKAOLE oTa onueia A.B avtictoya. H
KOW1| eQamtoiév) Tov KikAov 6to N tépvet v € oto M. Na
amodeifete OTU

()

@) To M eivar péco tov AB. (Movaodec 7)
) OMK =90° (Movadec 9)
) ANB=90° (Movédec 9)

1796. Abo icor kokrot (O,p) ko (K.p) epdntovion e€mtepikd oto
onueio E. Av OA kot OB eivat to eQurtopeva TUIOTO 07O TO

onpeio O otov kvkho (K.p). va anodeilete ot

o) AE =BE (Movdaoec 9)
B) AOK =30 (Movdoeg 8)
v) To terpamicsvpo AKBE eivat poppoc. (Movdoec 8)
A [
1748. 210 tetpaymvo ABI'A ovopalovpe O to KEVTpO TOL KOt Bempovjie Tuyaio
onueio E tov tunuatog OA. @epvoupie v kabetn ano 1o B omv AE, mov tepvet E
to tpa AO oto Z. No anoodeiéete ot o
a) O1 yoviec ® KOl @ TOL GYNILETOS EIVAL IGEC. (Movaoec 6) K
p) BZ=AE xo1 IZ=BE. (Movaoeg 12) z
v) To o EZ eivan xdBeto oto AB. (Movaodeg 7)
A B

1835. Atvetar opBoydvio tpiyovo ABI pe A=90" ke T =30° ie M ka1 N 1o péca tov mhevpov BT kat
AB avtictoryo. Eotm 611 1) pecokdBetog g mhgvpag BIN tépver v AT

6to onueio E.
@) No amodeilete ot

i. 1 BE eiva1 o1yotopog e yoviog B. (Movdaoecg 6)
I'E -

ii. AE= - (Movaoeg 6)
iii. 1 BE elvon pecoxdbetog g dwepiécon AM. (Movdaoeg 7)

B) Av AA eival to vyog tov Tprydvov ABI mov téuvel v BE oto H, va anodeilete o1t

ta onueto M. H kot N etvor cuvevbeloka. (Movdoec 8)

1736. Aiveton tpanélio ABTA (AB]| FA] ne ™ yovia I ion pe 30" kot
goto KA 10 HEca Tov dtoyoviov Tov. Ot un mapdiinies TAELPES TOV {E7~
AA xo1 I'B mpoektevopeveg tepvovral kabeta oto onpeio E. Nu P e 7"
amooeilete OTU
a) AB=2AE (Movadec 10) K A
p) KA =AA (Movaoeg 10) A T

y) Xe mowa mepintman o ABAK etvon mopoAinAoypapipio:

1830. Atveton Topurrinrdypajiio ABI'A ko1 K 10 onpeio tolnig tav
dwyeviov tov. Dépovuc AH kabetn oty BA kot oty apotktacn g AH
(mpog to H) Bewpovne onpeio E 1étot0, ®ote AH =HE . No anodeilete

OTL:

o) To tpiyovo AKE eivol 1cookerés. (Movaoeg 7)
P) To tpiywvo AEI eival opBoydvio. (Movadeg 9)
v) To tetpanievpo ABIE eivut icookeréc tpamélio. (Movdadec 9)
1861. Aivetan 1wookeréc tpomélio ABTA ne AB||[TA kat A B

AA=BI = AB. ®¢povpe tunuute AE xon BZ kdfetu o116 Ounydvieg
BA ka1 AT avrictorya. Na anodsiéets 61
o) Ta onpeio Z ko1 L etvor uéoo tov dtayovieov AT ko BA

AVTIGTOLY (. (Movdoec 5) E Z
B) AE=BZ. (Movaoes 7) 4
¥) To terpanievpo AEZB sivur icookeiéc tpomelio. A




